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D E U T S C H E S     R E I  C H 

2001   3.n 20 Pfennig o.J.(1920) weiß.  Gipsform  liegende Schwerter  Menzel 5077.11. ..... Vorzüglich - prägefrisch 500,-

2002   8.n 5 Mark o.J.(1920) weiß.  Gipsform  liegende Schwerter  Menzel 5077.32 ............ Vorzüglich - prägefrisch 500,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2003 12.n 20 Pfennig 1920 weiß.  Gipsform  Menzel 5077.9. .................................................. Vorzüglich - prägefrisch 200,-

2004 15.n 2 Mark 1920 weiß.  Gipsform  Menzel 5077.25........................................................ Vorzüglich - prägefrisch 200,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2005 17.n 5 Mark o.J. weiß.  Gipsform  Menzel 5077.34.......................................................... Vorzüglich - prägefrisch 200,-

 

 

 

S A C H S E N 

2006 39.a 2 Mark 1920 braun.  Gipsform  Menzel 22281.16. .................................................................Fast prägefrisch 100,-

2007 51.a 5 Mark 1920 braun.  Gipsform  Menzel 22281.25. .........................................................................Prägefrisch 100,-

2008 54.o 5 Mark 1921 weiß  mit  Goldrand (!).      Menzel  22281.?.      Äußerst  selten     Nicht  im  Scheuch  gelistet.
................................................................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 300,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2009 57.n 10 Mark 1920 weiß.    Gipsform      Menzel   22281.40.      Äußerst  selten        Nicht  im  Scheuch  gelistet. 
................................................................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 250,-

2010 58.b 10 Mark 1920 braun, mit  vergoldeten  beiderseitigen  Rändern.   Der  rundumlaufende  Außenrand  ist  nicht 
vergoldet.  Gipsform  Menzel 22281.41. ................................................................................Fast prägefrisch 125,-
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S A C H S E N 

2011 59.b 10 Mark 1920 braun, Rand vergoldet.  Gipsform  Menzel 22281.42. ....................................Fast prägefrisch 80,-

2012 66.a 20 Mark 1920 braun.  Gipsform  Menzel 22281.50 .................................................. Vorzüglich - prägefrisch 100,-

2013  20 Pfennig bis 2 Mark; 10 und 20 Mark 1921 und  5 Mark 1920   braun,  5,  10  und  20  Mark  mit  Goldrand. 
LOT 7 Stück............................................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 50,-

 

 

 

S T Ä D T E M Ü N Z E N 

2014 91.? Altenburg,   50 Pfennig 1921 braun, Dreipaß mit Strahlen gold.    Menzel 349.4.    Nicht im Scheuch gelistet.
 .   ………………………………………………………………………………………………………Fast prägefrisch 80,-

2015 92.?  - 1 Mark 1921 braun, Dreipaß mit Strahlen gold. Menzel 349.8. Nicht im Scheuch gelistet. .Fast prägefrisch 80,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2016 93.?  - 2 Mark 1921 braun,  Dreipaß  mit  Strahlen  gold.     Menzel  349.13.     Nicht  im  Scheuch  gelistet.. .  . . . . 
.              ………………………………………………………………………………………………...….... Fast prägefrisch 80,-

2017 96.?  - 3 Mark 1921 braun,  Rand  und  Bandschleife  gold.     Menzel  349.?.     Nicht  im  Scheuch  gelistet.
 ………………………………………………………………………………………………………….Fast prägefrisch 80,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2018 97.?  - 5 Mark 1921 braun,  Rand  und  Bandschleife  gold.     Menzel  349.28.     Nicht  im  Scheuch  gelistet.
 ………………………………………………………………………………………………………….Fast prägefrisch 80,-

2019 91-97.a  - 50 Pfennig;  1,  2,  3 und 5 Mark 192 1 braun    Scheuch  91.a;  92.a;  93.a;  96.a  und  97.a     Menzel 349 
.                  SATZ 5 Stück ........................................................................................................................... Vorzüglich 20,-

2020 110.b Eisenach,   1 Mark 1921 braun mit Goldrand.  Menzel 6273.3. ............................... Vorzüglich - prägefrisch 60,-
 
 
 
 
 
 
 
 

2021 128.a Gotha,   50 Pfennig 1921 braun.  Gipsform  Menzel 9371.1. .................................. Vorzüglich - prägefrisch 100,-

2022 138.a Grünberg,   75 Pfennig 1922 braun.  Gipsform  Menzel 9888.3. ............................ Vorzüglich - prägefrisch 100,-
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S T Ä D T E M Ü N Z E N 

2023 141.a  Grünberg,    1 Mark 1921 braun.  Gipsform  Menzel 9888.6.................................. Vorzüglich - prägefrisch 90,-

2024 155.a Lippstadt,   50 Pfennig o.J.(1921) braun.  Gipsform  Menzel 15378.1. .... Kl. Rdf.; vorzüglich - prägefrisch 50,-

2025 155.n  - 50 Pfennig o.J.(1921) weiß.  Gipsform  Menzel 15378.2.  Äußerst selten .........................Rdf., vorzüglich 200,-

2026 156.a  - 50 Pfennig o.J.(1921) braun.  Gipsform  Menzel 15378.3. .................................................Fast prägefrisch 80,-

2027 157.l  - 50 Pfennig 1921 braun, Rose silber (Probe).  Menzel 15378.6. ............................ Vorzüglich - prägefrisch 100,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2028 169.n Meissen,   50 Pfennig 1920 weiß.  Gipsform  Menzel 16528.2. ............................................Fast prägefrisch 50,-

2029 174.b  - 1 Mark 1921 braun mit Goldrand.  Menzel 16521.15. ..........................................................Fast prägefrisch 25,-

2030 174.n  - 1 Mark 1921 weiß.  Menzel 16521.16. ................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 20,-

2031 174.o  - 1 Mark 1921 weiß mit Goldrand.  Menzel 16521.17.............................................................Fast prägefrisch 30,-

2032 177.b  - 2 Mark 1921 braun mit Goldrand.  Menzel 16521.27. ..................................................................Prägefrisch 25,-

2033 179.b  - 3 Mark 1921 braun mit Goldrand.  Menzel 16521.36. ..................................................................Prägefrisch 25,-

2034 179.n  - 3 Mark 1921 weiß.  Menzel 16521.37. ................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 20,-

2035 182.b  - 5 Mark 1921 braun mit Goldrand.  Menzel 16528.16. ............................................ Vorzüglich - prägefrisch 30,-

2036 182.o  - 5 Mark 1921 weiß mit Goldrand.  Menzel 16528.18............................................... Vorzüglich - prägefrisch 30,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2037 183.a  - 10 Mark 1921 braun.  Gipsform  Menzel 16528.19.....................................................................Prägefrisch 100,-

2038 185.o  - 10 Mark 1921 weiß mit Goldrand.  Menzel 16528.30............................................. Vorzüglich - prägefrisch 40,-

2039 188.b  - 20 Mark 1921 braun mit Goldrand.  Menzel 16528.40. ........................................................Fast prägefrisch 30,-

2040 188.o  - 20 Mark 1921 weiß mit Goldrand.  Menzel 16528.42...........................................................Fast prägefrisch 35,-

2041 190  - Wertmarke "FÜR EINEN TOPF KAFFEE" o.J.(1923) braun, schwarzbraun und weiß. Menzel 16526.1, 3, 5  
.                   LOT 3 Stück....................................................................................................................Fast prägefrisch 50,-

2042 168/188  - 30 Pfennig bis 20 Mark.   Scheuch 168.a,n (2); 171.a,n (2); 174.a; 177.a, n; 179.a; 182.n; 185.n und 188.n. 
.                   LOT 13 Stück................................................................................................ Vorzüglich bis prägefrisch 30,-

2043              -   5, 10 und 20 Mark 1921 braun. Scheuch 182.a, 185.a und 188.a. Menzel 16528.15, 27, 39.  LOT 3 Stück.
 ……………………………………………………………………………………………….Vorzüglich - prägefrisch 50,-
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S T Ä D T E M Ü N Z E N 

2044 208/17.b  Münsterberg,    1,  2,  5  und  10 Mark  1922  braun  mit  Goldrand.     Scheuch 208.b, 211.b, 214.b, 217.b. 
.                   Menzel 18133.  LOT 4 Stück. ........................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 160,-

2045 208/17.d   -   1,  2,  5  und  10 Mark  1922  braun mit Golddekor. Scheuch 208.d, 211.d, 214.d, 217.d.  Menzel 18133. 
.                   LOT 4 Stück...................................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 250,-

2046 221.a/n Quedlinburg,   10 Mark 1922 braun und weiß.  Menzel 21008.1 und 8.  LOT 2 Stück..........Fast prägefrisch 15,-

2047 221.b  - 10 Mark 1922 braun mit Goldrand.  Menzel 21008.2. ..........................................................Fast prägefrisch 25,-

2048 221.e  - 10 Mark 1922 braun, Rand und Reichsadler gold.  Menzel 21008.3. .................... Vorzüglich - prägefrisch 25,-

2049 221.?  - 10 Mark 1922 braun, Rand gold, Reichsadler gold/schwarz.  Menzel 21008.?. .... Vorzüglich - prägefrisch 50,-

2050 221.o  - 10 Mark 1922 weiß mit Goldrand.  Menzel 21008.9............................................... Vorzüglich - prägefrisch 25,-

2051 221.o  - 10 Mark 1922 weiß mit Goldrand.  Menzel 21008.9............................................... Vorzüglich - prägefrisch 25,-

2052 221.q  - 10 Mark 1922 weiß, Rand und Reichsadler gold.  Menzel 21008.10...................................Fast prägefrisch 25,-

2053 221.r  - 10 Mark 1922 weiß, Rand und Reichsadler bronziert.  Menzel 21008.12.............. Vorzüglich - prägefrisch 25,-

2054 221.r  - 10 Mark 1922 weiß, Rand und Reichsadler bronziert.  Menzel 21008.12.............. Vorzüglich - prägefrisch 25,-

2055 221.v  - 10 Mark 1922 weiß, Rand und Reichsadler rot.  Menzel 21008.13. ...................... Vorzüglich - prägefrisch 25,-

2056 223/39.n  Schleiz,    50 ohne Pfennigbezeichnung;  1,  2,  5,  10 und 20 ohne Markbezeichnung  1922  weiß.  Datum : 
.                  5.2.1685.    Scheuch  223.n,  226.n,  229.n,  232.n,  235.n  und  239.n.    Menzel  22659.   LOT 6 Stück.
 .       ………………………………………………………………………………………….Vorzüglich - prägefrisch 150,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 

2057 243.a Waldenburg,   25 Pfennig 1921 braun.  Gipsform  Menzel 25908.1. ............................................Prägefrisch 200,-

2058 246.a  - 2 Mark 1922 braun.  Gipsform  Menzel 25905.1.................................................................Fast prägefrisch 125,-

2059 253/56.d  Weixdorf-Lausa,   50 Pfennig; 1 und 2 Mark 1921 braun mit Golddekor.   Scheuch 253.d, 255.d und 256.d. 
.                 Menzel 26467.  LOT 3 Stück. ...........................................................................................Fast prägefrisch 125,-

2060 253-256  - 50 Pfennig; 1 und 2 Mark 1921 braun.   Scheuch  253.a,  255.a  und  256.a.    Menzel  26467.3, 10 und 18.
.                   LOT 9 Stück (jeweils 3x)................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 20,-

2061 253-256  - 50 Pfennig; 1 und 2 Mark 1921 braun.   Scheuch  253.a,  255.a  und  256.a.    Menzel  26467.3, 10 und 18. 
.                   LOT 15 Stück (jeweils 5x)................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 30,-

2062 253-256  - 50 Pfennig; 1 und 2 Mark 1921 braun.   Scheuch  253.a,  255.a  und  256.a.    Menzel  26467.3, 10 und 18. 
.                   LOT 30 Stück (jeweils 10x)............................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 50,-

 

 
         F I  R M E N M Ü N Z E N  

2063 285.a Erfurt,  50 Pfennig 1922 braun. Reemtsma & Söhne  Gipsform  Menzel 6646.1 .. Vorzüglich - prägefrisch 125,-

2064 285.q  - 50 Pfennig 1922  weiß,  Sechseck,  Firmenzeichen  und  Paket  gold.      Reemtsma & Söhne    Gipsform
.                   Menzel 6646.?. ................................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 250,-
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F I  R M E N M Ü N Z E N 

2065 286.a  Erfurt,    50 Pfennig 1922 braun.  Reemtsma & Söhne  Menzel 6645.1. .............................Fast prägefrisch 30,-

2066 286.d  - 50 Pfennig 1922 braun mit Golddekor.  Reemtsma & Söhne  Menzel 6645.3. .... Vorzüglich - prägefrisch 50,-

2067 286.e  - 50 Pfennig 1922 braun mit Golddekor.  Reemtsma & Söhne  Menzel 6645.4. .... Vorzüglich - prägefrisch 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2068 287.n  Erfurt,    1 Mark 1922 weiß.  Reemtsma & Söhne  Gipsform  Menzel 6646.9....................Fast prägefrisch 80,-

2069 288.a  - 1 Mark 1922 braun.  Reemtsma & Söhne  Menzel 6645.5. ................................................Fast prägefrisch 30,-

2070 288.d  - 1 Mark 1922 braun mit Golddekor.  Reemtsma & Söhne  Menzel 6645.7. .......... Vorzüglich - prägefrisch 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2071 288.e  Erfurt,    1 Mark 1922 braun mit Golddekor.  Reemtsma & Söhne  Menzel 6645.8.............Fast prägefrisch 50,-

2072 290.a  - 2 Mark 1922 braun.  Reemtsma & Söhne  Menzel 6645.9................................... Vorzüglich - prägefrisch 30,-

2073 290.b  - 2 Mark 1922 braun mit Goldrand.  Reemtsma & Söhne  Menzel 6645.10. ................................Prägefrisch 50,-

2074 290.d  - 2 Mark 1922 braun mit Golddekor.  Reemtsma & Söhne  Menzel 6645.11. ......................Fast prägefrisch 60,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2075 290.e  - 2 Mark 1922 braun mit Golddekor.  Reemtsma & Söhne  Menzel 6645.12. ......................Fast prägefrisch 60,-

SPENDENMÜNZEN VON VERBÄNDEN UND VEREINEN 

2076 399.a Peine,   10.000 Kippermünze 1923 braun.  Gipsform  700 Jahrfeier ...................................Fast prägefrisch 80,-

2077 400.a/n  - 10.000 Kippermünze 1923 braun und weiß.  700 Jahrfeier  LOT 2 Stück. .........................Fast prägefrisch 20,-

2078 400.b  - 10.000 Kippermünze 1923 braun mit Goldrand.  700 Jahrfeier ..........................................Fast prägefrisch 40,-

2079 400.d  - 10.000 Kippermünze 1923 braun mit Golddekor.  700 Jahrfeier ........................................Fast prägefrisch 30,-
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SPENDENMÜNZEN VON VERBÄNDEN UND VEREINEN 

2080 400.q  Peine,    10.000 Kippermünze 1923 weiß mit Golddekor.  700 Jahrfeier..............................Fast prägefrisch 30,-

2081 401.a Torgau,   20 Mark 1922 braun  Gipsform  Infanterie - Regiment Nr.72.......................................Prägefrisch 150,-

2082 402.a/n  - Ohne Wertangabe  1922  braun und weiß.  Infanterie - Regiment  Nr.72  LOT 2 Stück. . Vorzüglich – prfr 15,-

2083 402.d  - Ohne Wertangabe  1922  braun mit Golddekor.  Infanterie - Regiment  Nr.72..................Fast prägefrisch 30,-

2084 402.f  - Ohne Wertangabe  1922  braun, Rand grün.  Infanterie - Regiment  Nr.72 ......................Fast prägefrisch 40,-

2085 402.q  - Ohne Wertangabe  1922  weiß mit Golddekor.  Infanterie - Regiment  Nr.72 ...................Fast prägefrisch 30,-

2086 402.(q)  - Ohne Wertangabe  1922  weiß, Dekor bronziert(?).  Infanterie - Regiment  Nr.72........... Vorzüglich – prfr 50,-

2087 402.v  - Ohne Wertangabe  1922  weiß, Rand und Eichenblätter grün.  Infanterie - Regiment  Nr.72 ........ Fast prfr 40,-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Spendenmünzen in Markw ertung 

2088 461.o Berlin,   300 Mark 1922 weiß mit Goldrand.  Gipsform   Wirtschaftshilfe der Deutschen Studentenschaft
 .                     ………………………………………………………………………………..Vorzüglich - prägefrisch 100,-

2089 463.n  - 300  Ohne  Markbezeichnung  1922  weiß.     Wirtschaftshilfe  der  Deutschen  Studentenschaft.  . . . . . 
.                      ……………………………………………………………………………………….Vorzüglich - prägefrisch 40,-

2090 465.a  - 5000 Ohne Markbezeichnung 1922  braun.    Wirtschaftshilfe  der  Deutschen  Studentenschaft  . . . . . 
.                      Gipsform.............................................................................................................................Prägefrisch 100,-

Spendenmünzen mit  Talerbezeichnung 

2091 482.d Berlin,   Studententaler 1923 braun mit Golddekor.................................................................Fast prägefrisch 70,-
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Spendenmünzen mit  Talerbezeichnung 

2092 489.n  Berlin,    Deutscher Not- und Schmachtaler o.J.(1922) weiß.  Gipsform  Schmachjahr .....Fast prägefrisch 150,-

 

 

 

Münzen von anderen Deutschen Keramischen Fabriken 

2093 517.n Dresden,   3 Mark o.J.(1921) weiß.  A. Eckard  Menzel 5549.19. ........................... Vorzüglich - prägefrisch 40,-

2094 532.a Schlierbach,     10  Pfennig   o.J. (1921)  braun.     Wächtersbacher  Steingutfabrik     Menzel  22690.1 . . . 
.                   …………………………………………………………………………………………………...Fast prägefrisch 150,-

2095 533.a  - 10 Pfennig o.J.(1921) braun.  Wächtersbacher Steingutfabrik  Menzel 22690.1. ..................... Vorzüglich 150,-

2096 540.a  - 1 Mark  o.J. (1921) braun.  Wächtersbacher Steingutfabrik  Menzel 22687.4. ......................... Vorzüglich 200,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2097 551.x Stuttgart,   5 Mark 1921 Materialprobe grüngrau.  Menzel 24603.4................................................ Vorzüglich 250,-

2098 551  - 5 Mark 1921 weiß mit Goldrand und einer gelblichen Glasur überzogen sowie weiß  mit  bronzierten  Rand 
.                 und einem bronzeartigem Überzug.  LOT 2 Stück.  Menzel 24603.1. ............... Vorzüglich - prägefrisch 40,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2099 557.x Waldenburg,   25 Pfennig 1921 hellblau.    Mit  Ritzzahl  "2".    24 mm.    Menzel  25903.3.    Äußerst selten.
 .      ………………………………………………………………………….Mehrere Randfehler sonst vorzüglich 400,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 

2100 558.y  Waldenburg,   50 Pfennig 1921 grau.  23 mm.  Menzel 25903.?.  Äußerst selten......................... Vorzüglich 400,-
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Münzen von anderen Deutschen Keramischen Fabriken 

2101 559.a Waldenburg,    50 Pfennig 1921  braun.    Mit  Ritzzahl  "I".    23.7 mm.    Menzel  25904.1.    Äußerst selten.
 …………………………………………………………………………………………………………………Vorzüglich 400,-

Münzen von ausländischen Keramischen Fabriken 

2102 624.n Gaia/Portugal,   4 Centavos o.J. weiß mit grünem Stern, glasiert.  24 mm..................................... Vorzüglich 60,-
 

2103 Asien,   LOT von 20 modernen Spielmarken.  21 bis 26 mm.  Meist rund bzw. sechseckig....Sehr schön - vorzüglich 20,-

L O T S       L O T S       L O T S 

2104 Amberg,  25 Pfennig;   Elmschenhagen,  25 Pfennig;  1, 2, 5, 10 Mark;  Hamburg,  40 Pfennig;  Lippstadt,  50 Pfennig; 
Meißen, 2 Mark; 3 Mark; Stadtlengsfeld, 1 Mark; Stuttgart, 5 Mark 1921; Waldenburg, 2 Mark; 3 Mark.   LOT 14 Stück.
......................................................................................................................... Vorzüglich bis vorzüglich - prägefrisch 70,-

 

2105 Bunzlau, 5, 10, 25, 50 Pfennig 1921;  Gotha,  50 Pfennig  1920,  1921;  Sachsen,  20(2),  50(3) Pfennig,  1,  2(2) Mark 
1921; Stadtlengsfeld, 1 Mark o.J.; Waldenburg, 20 Pfennig, 50 Pfennig; 1(2) Mark 1921 und  fünf  Porzellanmedaillen. 
LOT 24 Stück. ..............................................................................................................................................Ø vorzüglich 50,-

 

2106 Scheuch 31.a; 34.a; 38.a (2);  42.a;  100.a;  108.a;  110.a;  129.a;  135.a (2);  140.n;  142.a;  150.a;  163.a;  168.n (3); 
171.n (3); 174.a; 193.a; 197.a (2); 200.a;  205.a (2);  219.a;  295.a;  502.a;  552;  821.a;  1966.d  und  weiße  Medaille 
Lichte/Heubach 1922.    LOT 35 Stück. ............................................................................... Vorzüglich bis prägefrisch 70,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PORZELLAN  SPENDEN  -  MEDAILLEN 
 

Staat liche Porzellan-Manufaktur MEISSEN 
 

2107 662 Bautzen,   1922 braun und weiß.  Reichsbund der KB. KT. U. KH.   Scheuch  662.a, d, n, q.   LOT 4 Stück.
 ………………………………………………………………………………………………………….Fast prägefrisch 30,-

2108 663.q  - o.J.(1922) weiß mit Golddekor.  Opfertag des Fürsorgeverbandes..........................................Prägefrisch 15,-

2109 680.i Berlin,   o.J.(1923) braun, Rand und die 14 Punkte schwarz.   Der  Friedensvertrag  von  Versailles  -  Die 
.              Schmach an der Ruhr................................................................................................................Prägefrisch 18,-

2110 691.b Breslau,   1922 braun mit Goldrand.  Arme - Sünderglocke - Luther ..................................Fast prägefrisch 15,-

2111 715.q Dresden,   1922 weiß, Rand und Kirche gold.  400 Jahre Martin-Luthergemeinde ....................Prägefrisch 15,-

2112 753.a Freiberg,   1924 braun.  Deutscher Caritas-Verband...........................................................Fast prägefrisch 10,-

2113 791.o Lössnitz,   1924 weiß mit Goldrand.  Bau einer Schwimmhalle ..........................................Fast prägefrisch 15,-

2114 830.b Meissen,   o.J.(1957) braun mit Goldrand.  Domglocken-Spende   Nicht im Scheuch gelistet. ...Prägefrisch 25,-
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Staat liche Porzellan-Manufaktur MEISSEN 

2115 1064.a Berlin,    1932  braun.    25  Jahre  Verein  der  Siemens  -  Beamten      128  x  116  mm.      Gipsform
 ………………………………………………………………………………………………..Vorzüglich - prägefrisch 150,-

2116 1066.n  - 1936 weiß.  Olympia - Medaille  115 mm Ø.......................................................... Vorzüglich - prägefrisch 180,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2117 1070 I.a Berlin,   1937 braun.  Regatta - Verein "23. Mai 1937"   60 mm Ø  Nicht im Scheuch gelistet. ...Prägefrisch 180,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2118             Dresden,   Einseitige weiße Plakette o.J.,   Vs.  glasiert,   Rs.  Blaue  Schwertermarke.    König  Albert und 
.              Königin Carola  65 mm Ø .................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 150,-

2119 1307.n  - o.J.(1923) weiß.  Sächs. Regatta - Verein  Gipsform........................................................Fast prägefrisch 25,-

2120 1308.a/n  - o.J.(1923) braun und weiß.  Sächs. Regatta-Verein  Gipsform  LOT 2 Stück. .........................Prägefrisch 40,-

2121 1309.a  - 1923 braun.  Sächs.Regatta - Verein  Gipsform .......................................................................Prägefrisch 25,-

2122 1310.n  - 1923 weiß.  Sächs. Regatta-Verein  Gipsform ..................................................................Fast prägefrisch 25,-

2123 1322.q  - 1925 weiß,  Rand  und  Kettenkranz  gold.     Landesverband   gewerblicher   Genossenschaften
 ………………………………………………………………………………………………………….Fast prägefrisch 16,-

2124 1338.d  - 1927 braun mit Golddekor.  Verband Deutscher Zeitungsverleger .................... Vorzüglich - prägefrisch 18,-

2125 1367.a  - 1933 braun.  Bezirks-Feuerwehr-Verbandstag .................................................................Fast prägefrisch 15,-
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2126 1859.d München,   1938 braun    Anschluß der Ostmark    Rand und Teile der Landkarte gold.....Fast prägefrisch 50,-

2127 1859.n  - 1938 weiß   Anschluß der Ostmark ..................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 40,-

2128 1860.w  - 1938 weiß   Anschluß der Ostmark  Rand rot und die beiden Hakenkreuze schwarz ..............Prägefrisch 50,-

2129 1865.?  - 1939 weiß,  Rand  und  Denkmal  schwarz / silber      Einweihung  des  Tannenberg  -  Denkmals
 ………………………………………………………………………………………………..Vorzüglich - prägefrisch 50,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2130 1866.a  - 1939 braun.  Feldzug in Polen.............................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 30,-

2131 1866.a  - 1939 braun.  Feldzug in Polen.............................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 30,-

2132 1867.w  - 1940 weiß, Rand rot und das Hakenkreuz schwarz.  Besetzung von Norwegen ..............Fast prägefrisch 50,-

2133 1869.a  - 1940 braun.  Beginn des Einmarsches im Westen............................................. Vorzüglich - prägefrisch 30,-

2134 1871.l  - 1940 braun, Rand und Eiffelturm silber (Probe).  Einnahme von Paris ............... Vorzüglich - prägefrisch 60,-
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2135 1876.v  München,    1941 weiß,  Rand  und  Eichenkranz  grün.    Doppelschlacht   von   Brjansk   und   Wjasma
 ………………………………………………………………………………………………………….Fast prägefrisch 50,-

2136 1877.a  - o.J.(1941) braun.  Flieger gegen England..........................................................................Fast prägefrisch 30,-

2137 1955.? Meissen,   1921 braun, Weintrauben gold, Rand,  Weinfaß,  Bodenlinie  und  Strahlenbündel  silber  (Probe). 
.              Weingroßhandlung Otto Horn    Nicht im Scheuch. .................................................................Prägefrisch 40,-

2138 1955  - 1921 braun  und  weiß.     Weingroßhandlung  Otto  Horn     Scheuch  1955.a,  d,  n,  o.    LOT  4  Stück.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 40,-

2139 1955.r  - 1921 weiß mit Golddekor.  Weingroßhandlung Otto Horn ................................................Fast prägefrisch 20,-

2140 1966.q  - 1922 weiß mit Golddekor.  Sächsischer Grenadiertag ......................................................Fast prägefrisch 12,-

2141 1966.s  - 1922 weiß, Rand grün.  Sächsischer Grenadiertag...........................................................Fast prägefrisch 20,-

2142 1969.d/o  - 1922 braun mit Golddekor und weiß mit Goldrand. Deutscher Graveur und Zisseleurbund  LOT 2 Stück.
 ………………………………………………………………………………………………..Vorzüglich - prägefrisch 22,-

2143 1977.d/q  - 1923 braun und weiß, jeweils mit Golddekor. Reichsbund deutscher Papier- und Schreibwarenhändler  
.              LOT 2 Stück.........................................................................................................................Fast prägefrisch 25,-

2144 1986.a/b  - 1924 braun  und  braun  mit  Goldrand.     Landesverband   Sächs. Schlosserinnungen    LOT  2  Stück.
.              ………………………………………………………………………………………………Vorzüglich - prägfrisch 18,-

2145 1986.q  - 1924 weiß mit Golddekor.  Landesverband Sächs. Schlosserinnungen .........................Fast prägefrisch 18,-

2146 2009.d  - 1927 braun mit Golddekor.  3. Sächs. Landesverbandsschau der Kaninchenzüchter ..Fast prägefrisch 24,-

2147 2009.o  - 1927 weiß mit Goldrand.  3. Sächs. Landesverbandsschau der Kaninchenzüchter ......Fast prägefrisch 20,-

2148 2035.n  - 1922 weiß.  Farbschule in Meissen  Gipsform  Quadrat hellrot/türkisblau. ......................Fast prägefrisch 35,-

2149 2035.n  - 1922 weiß.  Farbschule in Meissen  Gipsform  Quadrat gelbgrün/lilarosa...............................Prägefrisch 35,-

2150 2035.o  - 1922 weiß mit Goldrand.  Farbschule in Meissen  Gipsform....................................................Prägefrisch 30,-

2151 2035.q  - 1922 weiß, Rand und Rhombus gold.  Farbschule in  Meissen    Gipsform    Quadrat  hellviolett/seegrün.
 ………………………………………………………………………………………………………….Fast prägefrisch 38,-

2152 2035.?  - 1922 weiß, Rand und Quadrat gold.  Farbschule in Meissen  Gipsform  Nicht im Scheuch....Prägefrisch 40,-

2153 2036.b  - o.J.(1929) braun mit Goldrand.  Jubiläum der städtischen Farbschule ...................................Prägefrisch 25,-
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2154 2037.n  Meissen,    o.J.(1929) weiß.  Jubiläum der städtischen Farbschule .................................Fast prägefrisch 10,-

2155 2037.n  - o.J.(1929) weiß.  Jubiläum der städtischen Farbschule  Würfel : gelb - rosa - grün. ......Fast prägefrisch 10,-

2156 2037.n  - o.J.(1929) weiß.  Jubiläum der städtischen Farbschule  Würfel : orange - blau - grün. ..Fast prägefrisch 10,-

2157 2037.o  - o.J.(1929) weiß mit Goldrand.   Jubiläum  der  städtischen  Farbschule    Würfel :  gelb - rosa - hellgrün.
 ………………………………………………………………………………………………………….Fast prägefrisch 15,-

2158 2037.q  - o.J.(1929) weiß, Rand und Rhombus gold. Jubiläum der städtischen Farbschule  Würfel: orange - blau -
.              grün......................................................................................................................................Fast prägefrisch 15,-

2159 2037.r  - o.J.(1929) weiß, Rhombus gold.    Jubiläum der städtischen Farbschule   Würfel :  gelb - rosa - hellgrün.
 .  ……………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 15,-

2160 2047.n  - 1931 weiß.    Neujahrs - Plakette     Von  100  Ausformungen  No. 55.       Zwei  kämpfende  Fechter  im 
.              Faschingskostüm  102 x 165 mm. ...................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 300,-

2161 2057.a  - 1933 braun.  Neujahrs - Plakette  Von 100 Ausformungen No.  (ohne Nummer)  dafür  "X".   Chinesische 
.              Märchengestalt  153 x 85 mm.............................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 300,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2162 2174.a Obercunnersdorf,   1921 braun.  700 Jahre Stadt  Gipsform .....................................................Prägefrisch 24,-

2163 2175.b  - 1921 braun mit Golddekor.  700 Jahre Stadt  Gipsform ............................................................Prägefrisch 28,-

2164 2175.?  - 1921 braun, Rand,  drei  fünfstrahlige  Sterne,  zwei  Lorbeerzweige,  Ritter  und  die  beiden  Bogen  gold. 
.              700 Jahre Stadt  Gipsform  Nicht im Scheuch. .........................................................................Prägefrisch 35,-

2165 2176.?  - 1921 braun, Rand und Ritter gold.  700 Jahre Stadt  Nicht im Scheuch.....................................Prägefrisch 25,-
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2166 2176.?  Obercunnersdorf,  1921 braun, Rand und Ritter silber.  700 Jahre Stadt  Nicht im Scheuch.......... Fast prfr 35,-

2167 2176.o  - 1921 weiß mit Goldrand.  700 Jahre Stadt............................................................ Vorzüglich - prägefrisch 18,-

2168 2176.r  - 1921 weiß mit Golddekor.  700 Jahre Stadt ........................................................................Fast prägefrisch 18,-

2169 2203.d Pössneck,   1923 braun mit Golddekor.  Goethe-Gedenkfeier - Goldener Löwe........................Prägefrisch 10,-

2170 2206.r  - 1923 weiß mit Golddekor.  Goethe-Gedenkfeier ................................................................Fast prägefrisch 15,-

2171 2279.d Weimar,   o.J.(1921) braun mit Golddekor.  Gothe-Erinnerung .............................. Vorzüglich - prägefrisch 15,-

2172 2282.l  - o.J.(1924) braun, Rand und Stern Vs. gold.  Schiller - Erinnerung ...................................Fast prägefrisch 18,-

2173 2284.x  - o.J.(1947) weiß, Kopf gold.  Goethe und Wohnhaus am Frauenplan.................. Vorzüglich -prägefrisch 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2174 2287.k  - o.J.(1948) braun, Rand und Schriftband Rs. gold.  Goethe-Schiller-Denkmal ..........................Prägefrisch 18,-

2175 2288.i  - o.J.(1948) braun, Rand und Schriftband Vs. gold.  Schiller (älterer Kopf).................................Prägefrisch 18,-

2176 2289.d  - o.J.(1948) braun, Rand und Kopf gold.  Schiller (jüngerer Kopf) ......................................Fast prägefrisch 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2177 2315.a Wilthen,   1922 braun.  700 Jahre Stadt  Gipsform ......................................................................Prägefrisch 20,-

2178           Ohne Ortsangabe,   Einseitige Plakette, weiß mit Golddekor, Rs. Nadel und blaue Schwertermarke mit Punkt 
.         zwischen den Schwertern.  o.J.   M. G.  V.  LERCHE   (Männergesangsverein).    Nicht  im  Scheuch  gelistet.
 ………………………………………………………………………………………………..Vorzüglich - prägefrisch 120,-

 L O T S      L O T S      L O T S 

2179 Scheuch  802.d (Gipsform) und 1325.a.  LOT 2 Stück. ...................................................... Prägefrisch und vorzüglich 15,-
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Moderne Medaillen - Staat liche Porzellanmanufaktur MEISSEN 

2180 4012 Aue,   Weiße  Medaille  1968  (65 mm).    Freundschaftskomitee  Aue  -  Genua  –  Herausgegeben  zum 
.               5. Jahrestag der Gründung  W. 4012.  Im Originaletui ...................................... Vorzüglich - prägefrisch 40,-

2181 3078 Berlin,    Braune Medaille  1959  (63 mm).     Ministerrat  der  DDR  -  10 Jahre  DDR    W. 3078.    Im Etui.
 ………………………………………………………………………………………………………….Fast prägefrisch 20,-

2182 3081  - Weiße Plakette, Vs. glasiert, Emblem schwarz, rot und gold 1959  (88 x 68 mm).    Deutscher  Turn-  und 
.             Sportbund  Im Originaletui.   W. 3081. ................................................................................Fast prägefrisch 30,-

2183 3081  - Weiße Plakette, Vs. glasiert, Emblem schwarz, rot und gold 1959  (88 x 68 mm).    Deutscher  Turn-  und 
.             Sportbund  W. 3081. ...........................................................................................................Fast prägefrisch 25,-

2184 4036  - Braune Medaille 1965 (63 mm).  175 Jahre Veterinärmedizinische Fakultät der Humboldt - Universität
.               W. 4036.  Im Etui. .......................................................................................................................Prägefrisch 40,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2185 4059  Berlin,  Braune Medaille, 1967 in Golddruck (64 mm).  Ingenieurschule für Bauwesen  W. 4059.   Im Etui.
 ………………………………………………………………………………………………………….Fast prägefrisch 50,-

2186 4074  - Braune Medaille 1969 (65 mm).  Zentralvorstand der IG Bau-Holz.  W. 4074.  Im Etui. ..Fast prägefrisch 25,-

2187 4080  - Braune Plakette  1969   (134  x  91  mm).     Ministerium  für  Post-  und  Fernmeldewesen  der  DDR  -
.              Fernsehturm  W. 4080.  Im Originaletui. ............................................................................Fast prägefrisch 35,-

2188 4085  - Weiße Plakette 1969/70-86 (69 x 113 mm).  Läufer und Text gold.  Deutscher Verband für Leichtathletik 
.             der DDR  Im Originaletui.  W. 4085.2.1.5.............................................................................Fast prägefrisch 40,-

2189 5018  - Weiße Medaille (80 mm).  Berliner Verlag - 25 Jahre  W. 5018.................................................. Vorzüglich 25,-

2190 5088  - Weiße Medaille  1972  (148 mm).     Staatliches   Maschinen - Kontor    Weigelt   5088.    Im Originaletui.
 ………………………………………………………………………………………………..Vorzüglich - prägefrisch 25,-

2191 5103  - Weiße Medaille 1973 (81 mm).  Aufnahme der DDR in die UN  W. 5103. ................................. Vorzüglich 30,-

2192 6040  - Weiße Medaille 1975 (98 mm).  VEAHB Chemie-Export-Import  W. 6040.  Im Etui. ........Fast prägefrisch 20,-
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Moderne Medaillen - Staat liche Porzellanmanufaktur MEISSEN 

2193 6104  Berlin,     Weiße  Medaille   1979   (81 mm).    Medizinischer   Dienst   des   Verkehrswesens   der   DDR
.              Weigelt  6104.  In Schachtel. ................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 30,-

2194 6112  - Weiße Medaille 1979-1987 (80 mm).  Volkskammer der DDR  W. 6112ff.  Im Etui...................Prägefrisch 20,-

2195 7064  - Weiße Medaille 1980  (80 mm).    Hochschule   für   Ökonomie   "Bruno  Leuschner"      Weigelt  7064. 
.              Im Originaletui......................................................................................................................Fast prägefrisch 25,-

2196 7078  - Weiße Plakette 1981 (113 x 77 mm).  Staatsrat der DDR - Besuch Erich Honeckers in Mexiko W. 7078. 
.              Im Originaletui........................................................................................................ Vorzüglich - prägefrisch 100,-

2197 7086  - Weiße Medaille 1981-89 (99 mm).  Johann Wolfgang von Goethe und weiße Medaille 1981-90  (99 mm). 
.              Friedrich von Schiller  W. 7086ff und 7087ff.  LOT 2 Stück. ............................................Fast prägefrisch 25,-

2198 7106  - Weiße Medaille 1983 (61 mm).  Deutscher Gewichtheber - Verband  der  DDR   Weigelt  7106.   Im Etui.
 ………………………………………………………………………………………………………….Fast prägefrisch 25,-

2199 7108/15  - Weiße Medaille 1983 (85 mm).   Martin-Luther-Ehrung  der  DDR  und  weiße  Medaille  1983  (100 mm). 
.              Martin Luther  W. 7108 und 7115.  LOT 2 Stück. ................................................ Vorzüglich - prägefrisch 30,-

2200 8053  - Weiße Medaille 1984 (81 mm).  Schauspielhaus Berlin  W. 8053.  Im Originaletui. .................Prägefrisch 20,-
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2201 9073  Berlin,    Braune Medaille 1989 (96 mm).  Thomas Müntzer  W. 9073. .......................................Prägefrisch 25,-

2202 9078  - Weiße Medaille  1989  (65 mm).     Ingenieurhochschule  Wartenberg   -    4.  Mechanisierungstagung  
.              W. 9078.  Im Etui. .................................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 20,-

2203 10006  - Weiße einseitige Medaille 1991 (102 mm).   Galerie  –  Verlag  -  Friedrich  der  Große    Weigelt  10006.
 ………………………………………………………………………………………………..Vorzüglich - prägefrisch 60,-

2204 10009  - Weiße Medaille 1991 (100 mm).  Staatliche Museen - Prinz Karl  W. 10009. ..........................Prägefrisch 50,-

2205 10011  - Weiße Medaille 1991 (100 mm).  Staatliche Museen - Prinzessin Radziwill  W. 10011..........Prägefrisch 40,-

2206              - LOT 5 Medaillen.  Weigelt 4032.1ff; 4070.2ff; 4076.2; 4077.2 und 3090.1.  Alle in Etuis. .. Vorzüglich – prfr 30,-

2207 5128 Borna,   Weiße Medaille 1973 (64 mm).  VEB Braunkohlenkombinat  W. 5128.  Im Etui. . Vorzüglich – prfr 20,-

2208 6129 Cottbus,   Braune Medaille 1975 (63 mm).  Bezirksleitung der SED  W. 6129.  Im Etui. ............Prägefrisch 25,-

2209 6130  - Weiße Medaille 1976 (81 mm).  Reichsbahndirektion - Politische Abteilung.   30 Jahre SED    W. 6130. 
.             Im Originaletui......................................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 25,-
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2210 3122 Dresden,   Braune Medaille mit zwei Löchern 1952 (99 mm).  Bezirksleitung des ADMV  -  2. Motorrad- u. 
.              Wagenrennern 1952 Autobahnspinne Dresden-Hellerau  W. 3122. ..............................Fast prägefrisch 120,-

2211 3151  - Braune Plakette 1957/1966 (42 x 43 mm, ohne Loch, für Senat und Ehrengäste).  Technische Universität 
.              Prof. Dr. Gustav Zeuner.  W. 3151ff. .................................................................................Fast prägefrisch 25,-

2212 3168  - Braune Plakette 1960/1967 (103 x 100 mm).  Technische Hochschule - Prof. Kurt Beyer W. 3168/4146. 
.              Im Originaletui........................................................................................................ Vorzüglich - prägefrisch 70,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2213 3169  Dresden,   Braune Plakette 1960/1966  (43 x 41 mm,  ohne Loch, für Senat und Ehrengäste).   Technische 
.             Universität Prof. Dr. - Ing. Kurt Beyer.  W. 3169ff. ...........................................................Fast prägefrisch 40,-

2214 3172  - Braune Medaille 1961 (98 mm).  Verkehrsmuseum  W. 3172.  Im Etui. .............. Vorzüglich - prägefrisch 40,-

2215 3179  - Braune Plakette 1961 (42 x 36 mm, ohne Loch,  für  Senat  und  Ehrengäste).    Technische Universität -
.              Prof. Adolph Nägel.  W. 3179. ...........................................................................................Fast prägefrisch 22,-

2216 3179  - Braune Plakette 1961, ohne Loch (42 x 36 mm).  Technische Universität - Prof. Adolph Nagel  W. 3179. 
.              Im Etui.................................................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 20,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2217 4154  Dresden,   Braune einseitige Plakette 1968 (143 x 98 mm).  Rat des Bezirkes   J. F. Böttger  einen  Becher

.              in den Brennofen schiebend.  W. 4154. .......Kleiner Ausbruch am Aufhänger a. d. Rs., fast prägefrisch 50,-

2218 5172  - Braune Medaille 1971 (67 mm).  VEB Flugzeugwerft  W. 5172.  Im Etui...................................Prägefrisch 20,-

2219 5188  - Braune Plakette 1973 (98 x 98 mm).  VEB Spezialglasbauten  W. 5188.  Im Originaletui. .......Prägefrisch 80,-
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Moderne Medaillen - Staat liche Porzellanmanufaktur MEISSEN 

2220 8143  Dresden,   Braune  Medaille  1984  (100 mm).     Weltkongreß  der  Puppenspieler - UNIMA XIV Dresden
.              Weigelt 8143.  Im Etui..................................................................................................................Prägefrisch 50,-

2221 4232 Gera,   Weiße Medaille 1964 (65 mm).  6. Arbeiterfestspiele  Im Etui.  W. 4232. ................Fast prägefrisch 25,-

2222 4240 Gotha,   Braune Medaille 1963/69 (63 mm).  Erinnerung an Gotha  W. 4240.  Im Etui. ..............Prägefrisch 20,-

2223             Groß-Sedlitz,   Braune Medaille o.J. (60 mm).  Barockgarten  Im Etui.........................................Prägefrisch 15,-

2224 9185 Halle,       Braune   Medaille   1990   (100 mm).      Hochschule   für   industrielle   Formgestaltung   Burg 
.              Giebichenstein  W. 9185.  Im Originaletui. ................................................................................Prägefrisch 50,-

2225 10135 Karlsruhe,   Weiße Medaille 1999 (50 mm).  Kaufhaus  Hertie  -  Freiherr  Drais  auf  Laufrad   W. 10135.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 25,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

2226 8263 Knappenrode,   Weiße Medaille 1985 (102 mm).   VEB Braunkohlenwerk "Glück auf"  -  Vaterländischer 
.              Verdienstorden  W. 8263.  Im Originaletui.................................................................................Prägefrisch 40,-

2227 8264  - Braune Medaille 1985 (105 mm).  VEB Braunkohlenwerk "Glück auf"-Vaterländischer Verdienstorden
.              W. 8264. ......................................................................................................................................Prägefrisch 30,-

2228 8270 Kyoto (Japan),  Ovale weiße Plakette, Goldfaden am Rand und blaue Schwertermarke 1985 (124x100 mm) 
.              Firma Suita Trading Co. Ltd.  Büste eines jungen Mädchens.  W. 8270.2.9.5.  Im Etui...........Prägefrisch 130,-

2229 8280 Leipzig,   Weiße Medaille 1986 (100 mm).  VEB  RFT  Nachrichtenelektronik  "Albert Norden"   W. 8280. 
.               Im Etui.........................................................................................................................................Prägefrisch 25,-

2230 9217 Magdeburg,   Braune Medaille 1988 (100 mm).  Technische Universität  "Otto  von  Guericke"   W. 9217.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 50,-

2231 7300 Meissen,   Braune Plakette mit aufgeklebtem Medaillon  1982  (124 x 101 mm  und  55 x 46 mm).   Böttger-
.               ehrung der DDR  W. 7300................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 30,-
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2232 8314  Meissen,   Weiße Medaille 1985 (80 mm).  Ehrenplakette  der  Pestalozzi  -  Oberschule    Weigelt  8314.
.              Im Etui …………………………..………………………………………………………………………..Prägefrisch 80,-

2233 6401 Potsdam,   Weiße Medaille 1978 (80 mm).  Akademie für Staats-  und  Rechtswissenschaften  der  DDR
.              W. 6401. ....................................................................................................................................... Vorzüglich 25,-

2234 8376 Riesa,   Weiße Medaille 1985 (100 mm).  VEB Reifenwerk "PNEUMANT"   Weigelt  8376.   Im Originaletui.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 25,-

2235 4401 Rostock,   Braune Medaille 1968 (64 mm).  750 Jahre Rostock W. 4401 und weiße Medaille 1971 (64 mm). 
.              25 Jahre VEB Warnowwerft  W. 5411.  LOT 2 Stück. ............................................................... Vorzüglich 20,-

2236 3405 Saßnitz,   Braune Medaille 1959 (63 mm).  50 Jahre Eisenbahn-Fährroute Trelleborg - Sassnitz W. 3405. 
.              Im Originaletui mit Widmung des Ministeriums für Verkehrswesen. ..................... Vorzüglich - prägefrisch 50,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2237 4438 Strausberg,   Braune Plakette 1968 (111 x 125 mm).   Nationale  Volksarmee – Zwei  Volksarmisten vor 
.              Brandenburger Tor  W. 4438.  Im Etui. ............................................................... Vorzüglich - prägefrisch 100,-

2238 5453  - Weiße Medaille 1972/73 (81 mm).  Nationale Volksarmee  W. 5453.  Im Etui. .................Fast prägefrisch 20,-

2239 5454  - Weiße einseitige Plakette 1972/73 (120 mm).  Nationale Volksarmee  W. 5454/6461......Fast prägefrisch 30,-

2240 8433 Weimar,   Weiße Medaille 1987 (100 mm). Friedrich Schiller-Nationale Forschungs- und Gedenkstätten
.             W. 8433. .......................................................................................................................................Prägefrisch 25,-

 L O T S      L O T S      L O T S 

2241 LOT von 17 modernen Medaillen.     Darunter  Weigelt   3149.1;  4194.2(NP);  5123/7122.2;  5142.2;  5396.2;  6310.1. 
Drei Stück in Etuis. ............................................................................................................... Vorzüglich bis prägefrisch 60,-

2242 LOT von 32 meist verschiedenen Porzellanmedaillen nach Katalog Weigelt.   Nach Angaben des Einlieferers folgende 
Nummern enthalten : 4014/1; 4032/1ff; 4038/1ff; 4051/1; 4066/2(Rdk.); 4068/2; 4057/2ff; 4167/2ff;  4168/2ff;  4170/1ff; 
4173/2ff; 4174/2; 4176/1ff;  4178/1ff;  4182/1;  4188/1;  4196/1ff;  4243/2;  4267/1;  4313/2;  4325/1ff;  4328/1;  4340/1; 
4343/1; 4348/1; 2x 4352.2ff; 4374.2; 4460/1ff; 4463/1; 4468/2; 4469/1;.............................. Vorzüglich bis prägefrisch 70,-

2243 LOT von 30 verschiedenen  Porzellanmedaillen  nach  Katalog  Weigelt.    Nach  Angaben  des  Einlieferers  folgende 
Nummern enthalten :  5057/2;  5102/2.1.5ff;  5107/2ff;  5131/1;  5180/1;  5195/1;  5208/2ff;  5261/1;  5281/1;  5285/2ff; 
5289/1;  5290/1ff;  5291/1ff;  5292.1ff;  5296/2;  5302/1;  5305/1;  5357/1;  5369/1;  5369/2;  5380/2ff;  5382/1;  5402/1; 
5403/1; 5404/1; 5407/2; 5417/1ff; 5424/2; 5456/1; 9120/2. ................................................. Vorzüglich bis prägefrisch 60,-

2244 LOT von 15 modernen Porzellanmedaillen 36 bis 76 mm Ø  (13x braun und 2x weiß).   Darunter  Weigelt  9176.2 und 
Scheuch 1028.a (Bad Nauheim, 100 Jahre Hessisches Staatsbad)....................................................Meist prägefrisch 35,-

2245 Ovale  Porzellanplakette  mit  blauer  Malerei  (Aquatinta),   Kurschwerter  vierfach  durchgeschliffen.    Auf  das  Pferd 
"Gemto".  195 x 250 mm. ............................................................................................... Goldener Zierrand, vorzüglich 80,-



MEDAILLEN AUS PORZELLAN 

www.tempelhofer-muenzenhaus.de     142. Auktion   15. & 16. Mai 2014 

139

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Andere Hersteller 
 Böttger-Inst itut  Selb 

2246 Weiße Medaille 1982 (98 mm).  Vereine der Freunde des Johann Friedrich Böttger - Institutes  in  Selb  Brustbild 
Böttgers n.r.  In Pappschachtel. .....................................................................................................................Prägefrisch 35,-

 Deutsche Ton- &  Steinzeugw erke AG Charlottenburg 

2247 Graublaue Medaille1922, Wappen vergoldet (40 mm).  ACHEMA Hamburg  Dauereintrittsmarke..... Vorzüglich – prfr 30,-

 Henneberg Porzellan 

2248 Weiße Medaille 1936 (43 mm).  Reichsfinanzschule Ilmenau - II. Lehrgang  Rs. Klebespur (Nadel). ....... Vorzüglich 40,-

 Höchster Porzellan-Manufaktur/Frankfurt  

2249 Weiße ovale Plakette 1976 (120 x 160 mm).  100 Jahre Festspielhaus Bayreuth    Brustbild  Richard  Wagners  n. l.
................................................................................................................................................................Fast prägefrisch 80,-

 Hutschenreuther/Selb 

2250 Große einseitige weiße Plakette o.J. (210 x 210 mm).  Konrad Adenauer  Im Originaletui. ........................Prägefrisch 45,-

 Keramische Fachschule Bunzlau 

2251 Graubraune Medaille 1922 (50 mm).  25 Jahre Staatliche Keramische Fachschule Bunzlau......... Vorzüglich – prfr 25,-

2252 Rotbraune und graubraune Medaille  1922  (40/42 mm).    25  Jahre  Staatliche  Keramische  Fachschule  Bunzlau
LOT 2 Stück. (1x Rs. Baum bzw. 1x Zweige)........................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 60,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 KPM-Berlin 

2253 Große weiße Plakette 1938 (150 mm).  I. G. Farbenindustrie AG Werk Höchst  Zwei Industriearbeiter Hand in Hand 
mit Fackel. ................................................................................................................................ Vorzüglich - prägefrisch 50,-

 Ludw igsburg 

2254 Weiße querovale Plakette o.J. (157 x 135 mm).   Karl  Friedrich  von  Baden  und  Carl  Eugen  von  Württemberg
Beider Brustbilder gegenüber.................................................................................................................Fast prägefrisch 70,-
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Andere Hersteller 

 Manufaktur Koenigszelt  

2255 Weiße wappenförmige Plakette 1944 (87 x 70 mm).  Der Oberbürgermeister der  Hauptstadt  Breslau  -  Deutsche 
Kriegs - Boxmeisterschaften ................................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 150,-

 Rosenthal 

2256 Weiße  Plakette  1936   (98 x 155 mm).     6. Weltgeflügelkongreß  Berlin - Leipzig     Mehrfarbig  bemalte  Plakette.
...................................................................................................................Bemalung teilweise vergangen, vorzüglich 95,-

 Sächsische Porzellan-Manufaktur Dresden 

2257 Weiße  Medaille  2005  (118 mm).    Deutsche   Gesellschaft   für   Medaillenkunst      Augustusbrücke.     AFS 95. 
Im Originaletui. ...............................................................................................................................................Prägefrisch 50,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Villeroy &  Boch 

2258 Einseitige Plakette o.J.   Phanolith-Porzellan in Wedgewood-Manier,  grau/weiß.    Kopf  Wolfgang  Amadeus  Mozarts 
nach rechts.  188 mm. ..................................................................................................................................... Vorzüglich 60,-

 Wallendorfer Porzellanfabrik, Lichte Wallendorf 

2259 Einseitige weiße Plakette o.J. (108 x 90 mm).  Lenin  Kopf n. l./ Rs. Manufakturmarke. ............................... Vorzüglich 20,-

 Sonstige Hersteller 

2260 Einseitige Medaille 1902 (L. F. Ricordo, geschwärzte Keramik). Brustbild  rechts  von  Beatrice  im  Renaissance - Stil.
.......................................................................................................................................................... Gelocht, vorzüglich 20,-

2261 Grüne Medaille mit Bandloch 1932 (42 mm).   59. Bundesversammlung 3. - 5. Juni 1932  –  Lessingstadt  Kamenz
......................................................................................................................................................................... Vorzüglich 30,-

2262 Einseitige  weiße  Medaille  mit  Loch  1961  (127 mm).       Deutsche  Waldlaufmeisterschaften  Triptis / Th.  1961.
................................................................................................................................................................Fast prägefrisch 35,-

2263 Weiße einseitige glasierte Medaille mit Golddekor o.J. (100 mm). 25 Jahre Kondensatorenwerk Gera ....Prägefrisch 25,-

2264 Weiße Medaille o.J. (100 mm).  Gesellschaft  für  Militärmedizin  in  der  DDR  -  Für  Verdienste  um  die  Militär-
medizin   Im Originaletui. .......................................................................................................................Fast prägefrisch 35,-

2265 Weiße Porzellanmedaille mit dunkelblauem Rand.  o.J.  (70 mm).    Richard  Wagner    Rückseite  farbiges  Wappen.
........................................................................................................................................................................Prägefrisch 25,-

2266 Weiße Medaille o.J. (80 mm).  Wettbewerb im jagdlichen  Schießen  sozialistischer  Länder - Pokal  der  Freund-
schaft  Freiberger Porzellan ?. ................................................................................................ Vorzüglich - prägefrisch 30,-

2267 Braune Medaille 1983 (62 mm).  LJV Rheinland-Pfalz - Jahreshauptversammlung Montabaur; Weiße Plakette o.J. 
(90 x 90 mm).  Hirschkopf nach  links  und  Freiberg,  Weiße  Medaille  (98 mm)  mit  Goldrand  und  braunem  Motiv : 
Hirschkopf "Die Jagd gehört dem Volke".  LOT 3 Stück. ......................................................... Vorzüglich - prägefrisch 40,-

2268 Weiße Porzellanmedaille  1989  (100 mm).    25  Jahre  Spezialoberschule  Wickersdorf  –  Schule  der  Deutsch -
Sowjetischen Freundschaft .................................................................................................................Fast prägefrisch 30,-


